

**Василий Васильевич КОРОБЕЙНИКОВ,
ветеран Великой Отечественной войны,
Почетный гражданин Пировского района**

Василий Коробейников родился 4 февраля 1926 года в с.Пировское. Со школьной скамьи ушел защищать Родину от фашистских захватчиков. Ему было всего 17 лет, когда девятиклассника Васю Коробейникова призвали на фронт в числе таких же безусых юнцов в ноябре 1943 года. Полгода будущие солдаты проходили подготовку в учебном полку г.Красноярска. В июне 1944 года юные сибиряки попали на фронт. В прифронтовой полосе ребят продолжили обучать военному делу, стрельбе из разных видов оружия. И только после полной подготовки – участие в настоящих боях, в составе III Белорусского фронта 22-й гвардейской стрелковой дивизии.

Василий Коробейников прошел с боями часть Белоруссии, Восточной Пруссии. За пределами СССР, по его воспоминаниям, бои были особенно тяжелыми, фашисты яростно сопротивлялись под Кенигсбергом, городом-крепостью, особенно укрепленном.

В марте 1945-го Василий Коробейников получил ранение в живот, кроме того, молодой солдат обморозил руки и ноги. В итоге попал в военный госпиталь, где провел 1,5 месяца. В госпитале его застала радостная весть об окончании войны. Но дорога домой получилась долгой. Василия откомандировали в запасной полк 78-го гвардейского батальона связи на территории Латвии. Здесь он отслужил еще пять лет. Демобилизовался лишь в ноябре 1950 года, в общей сложности отдав армейской службе 7 лет. За фронтовые подвиги Василий Васильевич был награжден медалью «За отвагу».

После демобилизации ветеран войны некоторое время работал в школе, после чего его пригласили на работу в редакцию районной газеты. Здесь заведовал сначала отделом писем, затем отделом партийной жизни. Писал заметки о людях труда, коммунистах, честных и мужественных тружениках полей и ферм. Объехал с блокнотом и ручкой весь район — это был непростой период для районного издания, когда журналисты в командировках по колхозам использовали... велосипед, а затем мотоцикл. В типографии газета набиралась все еще ручным способом и только в 80-х годах появились первые строкоотливные машины — линотипы.

Уважение к людям, особый такт, доброжелательность всегда отличали Василия Васильевича. Коробейникова. Даже уйдя на пенсию, он не забывал о родном коллективе, интересовался его делами, читал районку «от корки до корки» — чувствовалась его огромная и неподдельная любовь к делу, которому были отданы лучшие годы жизни журналиста-фронтовика